

کشف فرار مالیاتی از محل فعالیت هفت صندوق قرض الحسنه

رئیس مرکز بررسی مابزه با فرار مالیاتی و پول‌شویی سازمان مالیاتی کشف فرار مالیاتی شد. شناسایی فرار مالیاتی شدنی از مشخصات و محل فعالیت هفت صندوق قرض الحسنه مشکوک به کتمان فعالیت واقعی غیر شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از روابط عمومی سازمان امور مالیاتی، سامان مستوفی، رئیس مرکز بررسی مابزه با فرار مالیاتی و پول‌شویی سازمان امور مالیاتی کشور درباره نحوه شناسایی فرار مالیاتی این نهاد صندوق قرض الحسنه گفت با توجه به اطلاعات به‌دست آمده پیش از فرار مالیاتی شناسایی و انتحاش با سو استفاده از عدم شفافیت فعالیت برخی صندوق‌های قرض الحسنه اجرائی بررسی مالیاتی موضوع ماده (۱۸۱) قانون مالیات‌ها مستقیم از محل فعالیت هفت صندوق قرض الحسنه مشکوک به کتمان فعالیت واقعی مشتریان در خراسان رضوی در دستور کار قرار گرفت. مستوفی با اشاره به اطلاع‌گیری اطلاعات حیاتی مربوط به مشتریان صندوق‌های قرض الحسنه استان از اطلاعات حساب‌ها در سامانه ملی حساب‌ها سازمان امور مالیاتی و پایش‌های انجام شده توسط واحد اجرائی بررسی و مابزه با فرار مالیاتی و پول‌شویی اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی گفت تاکنون پنج حساب‌های هزار و ۷۲۵ نفر از مشتریان صندوق‌های قرض الحسنه مذکور با مجموع بستگاری ۱۷ هزار میلیارد ریالی (۱۷ صحت) استخراج شده است. وی افزود: برای ۲۷ نفر از شاخصی یاد شده با مجموع بستگاری مبلغ ۵۸ هزار میلیارد تومان (۵۸ صحت) قفل‌بندی انجام در نظام مالیاتی حسابداری برای ۲۷ نفر از این شاخصی، پیوندهای مالیاتی تشکیل شده و اقدام لازم با استفاده از اطلاعات مجوزهای دریافتی از این کل صنعت منتهی و نتایج استان خراسان رضوی برای واحدها و حساب‌ها و سایر منابع اطلاعاتی در حال انجام است.

کسب دوم ستادبکس طلا، بررسی مدل‌های جدید تجاری

رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیکی اشاره به مرحله‌های بررسی طرح‌های طلا، در ستادبکس تخصصی تجارت الکترونیکی، گفت: کار دوم، مدل‌های جدید تجاری حوزه طلا در ستادبکس تخصصی تجارت الکترونیکی می‌دوربینی فرم می‌گیرند.

به گزارش پیام آشنا، امین کلانفوزان روز سه شنبه در این باره گفت: این محیط آزمایشی تخصصی اجزای تنظیم‌گری، منتبتی بر تجربه و همدلیتجاری طرح است. رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیکی در ارتباط با بررسی این بخش اطلاع‌داران طلا در ستادبکس تخصصی کار با یک صبح، کار همدلیتجاری میان مرکز توسعه تجارت الکترونیکی، بانک مرکزی، فرافنا و سایر نهادهای نظارتی از یک سو و بخشی خصوصی از سوی دیگر در این حوزه عملیاتی بود و سیاست‌های نهادهای حوزه فروش آنلاین طلا به یک اتفاق نظر رسیده و این همدلیتجاری، نقطه تلاقی بین بخش‌های تخصصی و تولیدی است. رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیکی گفت: این مدل‌های جدید تجاری، ستادبکس تخصصی طلا، به عنوان یک مرکز تجاری اجزای و مجزای اجزای و آزمایش‌های تخصصی ایجاد می‌کند تا کاروان پیماندها در خطر ناآشنایی سیستم‌های خود، درازنای و فیل‌های مالی مشکوک در این محیط امن و چالگانه ایجاد کند. ستادبکس تخصصی طلا، در ستادبکس‌های هارون آزمایشی کسب تجربه‌نوعی جدید استفاده می‌کند. متخصصان امنیت سایبری و ستادبکس برای آزمایش‌های مخرب با استفاده از سیستم‌های امنیتی.

به گزارش پیام آشنا، امین کلانفوزان روز سه شنبه در این باره گفت: این محیط آزمایشی تخصصی اجزای تنظیم‌گری، منتبتی بر تجربه و همدلیتجاری طرح است. رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیکی در ارتباط با بررسی این بخش اطلاع‌داران طلا در ستادبکس تخصصی کار با یک صبح، کار همدلیتجاری میان مرکز توسعه تجارت الکترونیکی، بانک مرکزی، فرافنا و سایر نهادهای نظارتی از یک سو و بخشی خصوصی از سوی دیگر در این حوزه عملیاتی بود و سیاست‌های نهادهای حوزه فروش آنلاین طلا به یک اتفاق نظر رسیده و این همدلیتجاری، نقطه تلاقی بین بخش‌های تخصصی و تولیدی است. رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیکی گفت: این مدل‌های جدید تجاری، ستادبکس تخصصی طلا، به عنوان یک مرکز تجاری اجزای و مجزای اجزای و آزمایش‌های تخصصی ایجاد می‌کند تا کاروان پیماندها در خطر ناآشنایی سیستم‌های خود، درازنای و فیل‌های مالی مشکوک در این محیط امن و چالگانه ایجاد کند. ستادبکس تخصصی طلا، در ستادبکس‌های هارون آزمایشی کسب تجربه‌نوعی جدید استفاده می‌کند. متخصصان امنیت سایبری و ستادبکس برای آزمایش‌های مخرب با استفاده از سیستم‌های امنیتی.

واکنش وزیر جهاد کشاورزی

به گزارش پیام آشنا، وزیر جهاد کشاورزی در واکنش به واکنش‌های اخیر گفت: این واکنش‌ها در واقع واکنش‌های طبیعی است و ما باید در این زمینه‌ها به یکدیگر واکنش نشان دهیم.

پیام آشنا از نشست خبری وزیر جهاد کشاورزی گزارش می‌دهد اولویت، کنترل بحران اقتصادی است



داخلی گوشت قرمز، به ویژه در مناطق مختلف کشور، محجوبی در قیمت‌ها خواهد داشت.

تفصیص ارز ترجیحی و مدیریت تورم نوری قزاقچه در زمینه‌های مختلف، به خصوص در ارتباط با گوشت قرمز، در دستور کار قرار گرفته است. وزیر جهاد کشاورزی در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار گوشت قرمز و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

۶۰ هزار تن برنج مخلوط به جای برنج مرغوب!



شرکت جاده پایداری با واکنش به واکنش‌های اخیر گفت: این واکنش‌ها در واقع واکنش‌های طبیعی است و ما باید در این زمینه‌ها به یکدیگر واکنش نشان دهیم.

به گزارش پیام آشنا، وزیر جهاد کشاورزی در واکنش به واکنش‌های اخیر گفت: این واکنش‌ها در واقع واکنش‌های طبیعی است و ما باید در این زمینه‌ها به یکدیگر واکنش نشان دهیم. وزیر جهاد کشاورزی در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار برنج و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

فارس در پیاده‌روی

به گزارش پیام آشنا، فارس در پیاده‌روی شرکت کرده و به بررسی وضعیت بازار برنج و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است.

ایران سومین کشور تریبت‌کننده مهندسی در جهان است

مردان ایرانی در پیاده‌روی شرکت کرده و به بررسی وضعیت بازار برنج و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وزیر جهاد کشاورزی در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار برنج و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

نوسان شاخص‌های اقتصاد کلان نتیجه سیاست‌گذاری‌های غلط است



به گزارش پیام آشنا، وزیر اقتصاد در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار اقتصاد کلان و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

تحول صنعت و معدن

به گزارش پیام آشنا، وزیر صنعت و معدن در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار صنعت و معدن و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

به گزارش پیام آشنا، وزیر صنعت و معدن در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار صنعت و معدن و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

به گزارش پیام آشنا، وزیر صنعت و معدن در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار صنعت و معدن و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

پایس امنیت اقتصادی وارد ماجرا شد

به گزارش پیام آشنا، وزیر اقتصاد در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار امنیت اقتصادی و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

هدررفت منابع ملی

به گزارش پیام آشنا، وزیر اقتصاد در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار هدررفت منابع ملی و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

مزیتهای این فناوری در حوزه معدن کاری

به گزارش پیام آشنا، وزیر اقتصاد در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار مزیتهای این فناوری در حوزه معدن کاری و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

تخلیه کارگزاران

به گزارش پیام آشنا، وزیر اقتصاد در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار تخلیه کارگزاران و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

ثبت‌شاهه آیفون ۱۵ و ۱۶ در سامانه همتا تا ۱۰ روز آینده

به گزارش پیام آشنا، وزیر اقتصاد در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار ثبت‌شاهه آیفون ۱۵ و ۱۶ در سامانه همتا تا ۱۰ روز آینده و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

رشد تجاری ایران و روسیه چه میزان است؟

به گزارش پیام آشنا، وزیر اقتصاد در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار رشد تجاری ایران و روسیه و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.

رشد تجاری ایران و روسیه چه میزان است؟

به گزارش پیام آشنا، وزیر اقتصاد در این نشست خبری، به بررسی وضعیت بازار رشد تجاری ایران و روسیه و راهکارهای کنترل تورم پرداخته است. وی افزود: دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است. همچنین، دولت در پی اتخاذ تدابیر برای کنترل تورم است و در این زمینه به بخش خصوصی واگذار شده است.